

小书虫笔记



这时，孙悟空转身就要向我解释他打的不是一个普通人类，而是一个想要吃掉我的妖怪。我心里想，我当然知道这是一个厉害的妖怪，正想安慰他，结果我对着他一口气念了二十遍紧箍咒，并恶狠狠地说：“大胆妖猴！你为何不听劝说，把人打死一个，又打死一个？你走吧，你不配当我的徒弟，我也不愿再做你的师父，你快走！”

一个星期二的下午，阳光灿烂，微风轻拂，但是我的心情却是乌云密布，因为那天早上我和妈妈吵架了，所以我一点儿也不想回家。因此，我决定去公园里读一本故事书，希望能让我的心情平静下来。我找到了一棵很大的橡树，在橡树边坐下来，拿出那本故事书。

刚开始，我读得很慢，随着时间的流逝，我读得越来越快、越来越多。这时，我突然听到一阵奇怪的吵闹声，抬头一看，我简直惊呆了！

我面前这只生气的猴子是谁啊！只见他拿一根金光闪闪的大棒子，向着一位白发老公公打去，那老公公哎呀一声被打倒在地，变成一堆骨头一动也不动了。远处是一座高山，只见山势险峻，峰岩重叠。旁边是一只嘴巴嘟嘟嚷嚷的猪，还有一个看起来脸色难看的和尚。这时我终于明白我是谁了，我竟然就是那前往西天取经的唐僧啊！我身边的三个徒弟，那倒在地上的肯定就是大名鼎鼎的白骨精了。

这时孙悟空生气了，对着我磕了一个头，转身飞走了。我心里知道是唐僧误会了孙悟空，心里想说的话却一句也说不出来，眼睁睁地看着他们将分道扬镳，我急得直跺脚。

踩着踩着，我突然睁开眼睛，发现我竟然在橡树底下睡着了，手里拿的《西游记》也掉在了地上，我急忙捡起来，发现我睡着之前正读到《三打白骨精》这一章。悟空和师父就像我和妈妈一样会吵架，会互相误会。我突然笑了，梦里我是唐僧的时候，有许多想说的话说不出口，现在是我自己，我为什么不把心中的想法好好地告诉妈妈呢？

我急忙收拾好东西，朝着家的方向奔跑，夕阳灿烂，就像我那时的心情一样。

慈济中学八年级爱班 许慧琳 (Auriella Ellyn Harjanto) 辅导老师：支文静

我的贵宾犬



我有一只贵宾犬，是在我生日那天，妈妈送给我的生日礼物。我非常喜欢我的贵宾犬。

它长得非常可爱，我给它取了一个名字——小饼干。它全身咖啡色的，毛是卷卷的，眼睛圆圆的，身体小小的，肚子鼓鼓的。它的个性活泼，最喜欢跟我玩。只要看到我回家，它就会摇着尾巴跑过来让我抱抱。

自从有了小饼干，我学会了如何爱护宠物，照顾宠物。妈妈看了十分开心，她还对我说，我比以前变得懂事了。

希望我的小饼干能永远健康成长，一只陪伴着我，和我一起玩。

印尼慈济学校 Tzu Chi School 六年级 爱班 P6Love 李思琪 Janice Asali 辅导老师：张虎

我的爱好

我的名字是 Chester，九年纪，初中生，在 Rahmani 学校。我的爱好是游泳。

我星期天在家里游泳，我家有游泳池。因为有自己的游泳池，所以我

们一家人很健康。你们要不要到我家游泳？欢迎你们到我家玩。

Chester Smpk Rahmani II

异国朋友



我有很多朋友。今天我要跟大家说说关于我的异国朋友，她叫小念。她住在中国，我跟她是在手机里认识的。我们慢慢开始熟悉起来，她经常跟我谈论她的家人。她是个很容易相处的人，也是个好孩子。我们的性格是对立的，我觉得很难和刚认识的人相处，不过她却不一样。她很漂亮，头发很长，她的梦想是当一位艺术家。希望她的梦想能够实现，希望我们有一天可以见面。

黄幼芬 Angel Eksterlia 山口洋盐町新港印华公学 LKP INDOMAN 2 (三年级)

暑假的乐享

在这特殊的暑假里，因为有机会享受为期三周的假期，兴奋之情难于言表。利用这段时间，我和家人一起游览了雅加达的各个景点。然而让这个假期变得更加特别的是我来自望加锡的妹妹的来到。她的来到给我们的每一次探险都带来了新的活力。

虽然假期本应完全放假，但我还是选择通过阅读教科书和小说来提高自己学习效率。从作业和考试中解脱出来，让我在放松的同时还能用新知识刷新自己的头脑。意想不到的是这个假期还为我提供了一次超出预期的奇妙经历就是学校信任我，让我代表学校参加“IT Girls”的活动。“IT Girls”是一个著名的活动，只邀请三十名来自印度尼西亚全国各地最优秀的女孩子来参加。在这一周里，我们加深了对当时流行的人工智能技术和创新的了

解。我被评为最佳主持人，是一种荣誉也证实了我对这一成就的自豪感。

经过一周的深入了解，接下来的日子感觉更加轻松。我抽出时间玩游戏，读完有趣的小说，逛商场和其他热门场所。虽然这些活动看似平淡无奇，但每时每刻都能给我带来幸福感。早晨的例行公事仍在继续，但看到干净的屋子，整洁的衣物和愉快的电视节目，我感到很满足。

对许多人来说，这个假期可能显得平淡无奇，但对我来说这是一个集冒险、学习和休息为一体的珍贵假期。它让我看到了各种人生道理，给了我难忘的经历，激励我不断寻找每一个新的机会。我很感谢能让我的假期充满意想不到的经历，我希望我学到的一切都能对我今后的人生旅途产生积极的影响。

SMP Kemurnian, JakBar Princesshea Feilyn 何熹舜老师

周末的公园



公园里有成百上千的植物，植物散发出各种各样的香味，闻起来真是沁人心脾，公园非常热闹，很多人卖吃的，有很多活动，有一些人在散步，一些正在静静地看风景，还有的跟家人野餐。

公园旁边有个篮球场。在篮球场上，有精彩的比赛。观众在旁边为他们大声地加油，还有一些人在安静的地方做瑜伽，他们坐下来，深呼吸几次，然后开始伸展身体。公园里有好多的活动。

朱科宜 沈秀芬老师补习班

开学的第一个月



7月25日是高中第一学期的开始。不知不觉，我的校服已经从深蓝色变成了浅蓝色。这学期的教室也搬到七楼了，所以我每天要早一点出发上学，要不然会迟到。

高一的课程与上学期相比有了巨大的变化。由于现在已经没有文理科划分了，因此高一学生有机会跟任何人同班。在科目方面，我觉得今年需要修的课程太多了，因为我们同时要修文科和理科。文科包括社会学、地理和历史，理科包括生物、物理和化学。在这些科目当中，我最喜欢历史和化学课。我喜欢历史是因为我喜欢学以前的文化。我也喜欢化学，因为我觉得元素周期表很有趣。

除了必修课以外，学校也安排了艺术课和技能课给高一学生选修。今年的艺术课我选了吉他课，因为我对音乐感兴趣。技术课我选了多媒体课，因为长大后我想当一名程序员。除了学业课程，学校也安排了各种各样的课外活动。由于选择很丰富，一开始我不知道要选择哪一种活动，最后我选了化学俱乐部和汉语流行音乐课。

七八月这段时间，我已经修过了一些课程，也完成了一些科目的任务。总的来说，修这么多的科目很不容易。高中前两周，我在课上有时候会听得一知半解，因为我对那些科目不太感兴趣，而且我觉得有些老师讲课讲得有点快，所以如果我们有一两天没来上学，要补上的内容还是挺多的。不过虽然遇到了很多困难，但是我也在努力想办法去克服。如果有不明白的内容，我会赶紧问老师。我也会习惯列出自己的作业清单，这样就能提前完成作业，而且不会忘记提交。养成这些新的习惯后，我感觉安排学校方面的任务就简单多了，我的心情也好多了。

这学期，我还认识了许多新朋友，有的是初中时就已经在八华上学的，还有一些是新同学。他们个性很不同，而且各有各的特长和兴趣爱好。未来，我希望能成为一个全面发展的学生，并能对学校社会作出有用的贡献。我也希望自己能慢慢改掉沉迷玩手机的坏习惯，否则在家学习的时候会容易分心。虽然以后还会遇到一些学习上的困难，但是我相信只要坚持下去，梦想就会实现。

八华学校 姓名：Lyan Callista 班级：X2 辅导老师：万茹

我的英雄



大家好，我的名字叫徐小芳，我要介绍我妈妈。她的名字叫房爱丽，今年50岁了，妈妈的眼睛有点小，人有点凶，不过还是要当着面对妈妈说：“妈妈，您是我心目中的英雄。”

对我来说妈妈是一位很了不起的女人。她每天都要做很多事，从早忙到晚。每天早上帮我准备早餐让我带去学校。妈妈说：“家里准备的比外面的好。”妈妈还教我复习功课。让我认识中文，她是我的中文老师。妈妈常常对我说：“做人要知足，要看好自己的事，不可三心二意。”妈妈的话都记在心里。对我来说妈妈是这个世界上的英雄。她是我的老师，我的厨师，我的救星，更是我的英雄。我爱您妈妈，您是有点凶。但是您凶为了我好啊！妈妈我祝福您，平安，健康，还有要一直爱着我和哥哥姐姐哦！

徐小芳 山口洋南华中小学华文补习所 LKP Normal Hidup Cinta Sejahtera 指导老师：邓善珊 (三年级)

难忘的回忆——去香港旅游



四年前，我跟我家人去了香港。我们在那里住了一个星期。我们到机场后的第一天，我们就去旅馆放东西。然后我们找了一家不错的餐厅吃饭。第二天我们去迪士尼乐园玩，我们在那儿看了表演，电影，玩了游戏也买了很多迪士尼的玩具。第四天我们只在旅馆休息，起床后就吃早餐然后游泳。第五天我们去买纪念品送给亲朋好友。第六天，我们逛逛香港有名的旺角女人街和廟街夜市。最后一天，我们收拾好东西之后就我们去机场等飞机，飞机到了我们就上飞机。这就是我的最难忘的回忆。

现代城民望学校初中部9年级B班 Sekolah Harapan Bangsa - Modernland Junior High School Grade 9B 学生姓名：Jonathan Lucky 指导老师：赖美华老师

圣诞假期

我们家要去雅加达过圣诞节。十二月二十三日我们全家前往三宝垄，隔天继续往雅加达前进。

到达雅加达后，与我的阿姨一家人一起去享用午餐，与表弟、表妹一起游玩、交换圣诞礼物。隔天早上，我们去教堂做弥撒。能够和家人一起过圣诞节，让我很开心。结束弥撒后，我们决定去吃寿司。姊姊、弟弟和我还吃了咖哩鸡排饭和麻糬冰淇淋。

除了在雅加达过圣诞节，我们也在雅加达跨年。从酒店的窗户看到了五颜六色的烟花，好漂亮啊！这段假期好充实，我觉得非常开心！

泗水台北学校 Surabaya Taipei School 学生：G4A 江幸毅 辅导老师：王韻婷老师

我幸福的小家庭

大家好，首先我来自我介绍。我叫蔡健良，印尼文名字叫 Brandon Bradley Widjaja。来自雅加达。今年我高三，就读于国立高中。在高中学习阶段，我结识了许多好朋友。时间过得很快，不久之后我们将要离开高中时期。

我家有三口人，爸爸、妈妈和我。我是独生子。作为独生子，存在着一些好和不好的方面。好的方面是通常能够得到更多父母的关注和支持，这有助于培养独立的性格。另一方面，不好之处有时候会感到寂寞，因为身边没有兄弟姐妹的陪伴。幸好我是乐观大方的人，不会长期感到寂寞，因为我善于交际，所以身边有很多好朋友。

我妈妈是一位老师，她是个幽默的人。我经常和她开玩笑。有空的时候，我们经常一起逛街，一起欣赏美味的食物。此外，我爸爸是一位上班族，他喜欢运动。每个周末我们一起去体育馆打羽毛球。家里充满了幸福和温馨。我们每天都过得很愉快。谢谢大家。



Brandon Bradley Widjaja (蔡健良) Kelas XII-MIPA-1 SMAN 19 JAKARTA 中文指导老师：刘丽萍老师 Laoshi Jong Luciana